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COMUNE DI PISA 

Consiglio Comunale - Seduta del 23 luglio 2020 

Estratto del verbale (Sistema Concilium) 
 

 

 

 

Ore 08:52 inizia la seduta  

 

Appello nominale 

08:55 APPELLO NOMINALE DI INIZIO SEDUTA 

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci 

Dopo l’appello, sono presenti  19  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Comunicazione 

08:58 Comunicazione 1 - DELIBERA GIUNTA MUNICIPALE N. 110 DEL 9/07/2020 - BILANCIO DI 

PREVISIONE 2020-2022. - PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA (N. 08/2020) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Proposte 

09:01 PROPOSTA - 1 - RETTIFICA DI ERRORI MATERIALI NELLA CARTOGRAFIA E NELLA NORMATIVA 

DEL VIGENTE REGOLAMENTO URBANISTICO, AI SENSI DELL'ART. 21 DELLA LEGGE REGIONALE N. 

65 DEL 10.11.2014 – APPROVAZIONE  

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Daisy Ricci ( Dirigente Direzione Urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Fratelli d'Italia - Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 19 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 

 

09:08 PROPOSTA N. 2 - ADOZIONE PIANO STRUTTURALE INTERCOMUNALE DEI COMUNI DI PISA E 

CASCINA AI SENSI DEGLI ARTT. 23, 92 E 94 DELLA L.R. N. 65/2014 E S. M. E I. – (immediata 

esecuzione)  

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Fratelli d'Italia - Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maria Punzo ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

 

 

Comunicazione 

10:21 Comunicazione 2 - SINDACO: 1 MINUTO DI SILENZIO PER LA MORTE SUL LAVORO DI YURI 

CONTI 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

E’ seguito un minuto di silenzio da parte di tutto il consiglio comunale. 
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Il Presidente del Consiglio Comunale A. Gennai,  chiede di poter effettuare una sosta di 20' della 

seduta consiliare,  in merito alla normativa Emergenza Covid19 

 

Appello nominale 

11:00 - APPELLO NOMINALE PER VERIFICA DEL NUMERO LEGALE  

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 

Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 18  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

 

 

Si continua con la discussione della Proposta n. 2 

11:02 PROPOSTA N. 2 - ADOZIONE PIANO STRUTTURALE INTERCOMUNALE DEI COMUNI DI PISA E 

CASCINA AI SENSI DEGLI ARTT. 23, 92 E 94 DELLA L.R. N. 65/2014 E S. M. E I. – (immediata 

esecuzione)  

Votazione: favorevoli: 18 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 

11:04 Proposta n. 10 - Immediata esecuzione - ADOZIONE PIANO STRUTTURALE INTERCOMUNALE 

DEI COMUNI DI PISA E CASCINA AI SENSI DEGLI ARTT. 23, 92 E 94 DELLA L.R. N. 65/2014 E S. M. E I.  

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 18 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 

 

 

1:05 PROPOSTA N. 3 - AFFIDAMENTO A PISAMO S.R.L. DELLA GESTIONE DEL COMPLESSO DI 

ATTIVITA' INERENTI LA MOBILITA' E LA VIABILITA'  

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Daisy Ricci ( Dirigente Direzione Urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 19 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 
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Alle ore 11:21 il Presidente del Consiglio comunale, Alessandro Gennai, chiude i lavori della 

seduta consiliare  

 

 


